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审计计算机会计系统的叙述中，哪一项不正确： a．每次只能

测试一个控制措施； b．这种方法的优势是它可以直接检查

控制措施； c．每种类型要检查几个交易； d．只有那些对审

计师重要的控制措施才会被测试。 答案：c 解析：答案a不正

确，因为每次只能测试一个控制措施； 答案b不正确，这种

方法的主要优势就是它可以直接检查控制措施； 答案c正确，

数据测试法包括审计师对虚拟交易的准备。然后，这些交易

在审计师的控制下，由管理者的程序处理。测试数据包括审

计师对感兴趣的各种有效和无效的情形下的某个交易的测试

。计算机将以相同的方式处理所有类似的交易。因此，只需

要测试一个交易就可以确定一个控制措施是否有效运行。 答

案d不正确，测试数据包括审计师感兴趣的各种有效和无效的

情形下，对某个交易的测试。 522. 对计算机系统控制措施的

测试： a．可以只使用实际交易数据就可以完成，因为对于模

拟数据的测试是没有依据的； b．既可以使用实际交易数据

，也可以使用模拟交易数据； c．是不现实的，因为计算机处

理活动很少可以留下可见的证据； d．是不明智的，因为这

将破坏主文件中的证据。 答案：b 解析：答案a不正确，审计

师只关注到控制措施的有效性，而不关心特定交易的处理过

程； 答案b正确，对控制措施的测试，也就是确定预先制定

的控制措施是否合理设计，并且有效地有用了，既可以使用

实际交易数据，又可以使用模拟交易数据。例如，整合测试



设施（itf）就既使用实际交易数据，又使用模拟交易数据进

行测试。 答案c不正确，许多处理过程虽然不能留下可见的证

据，这些证据却可以被计算机识别； 答案d不正确，在进行

控制性测试的时候，主文件可以受到保护。例如，整合测试

设施使用哑交易记录，使得对交易的测试不会感染实际数据

。 523. 史密斯公司有很多客户，因此公司创建了一个客户文

件。每个客户记录包括姓名、地址、信用限额和账户余额。

审计师希望找到超过信用限额的记录。审计师应该遵循的最

好程序是： a．开发对账户余额超过信用限额的数据测试法，

并确定系统是否有效地检查出了类似的情况； b．开发一种

程序，比较信用限额和账户余额，打印出那些账户余额超出

信用限额的账户； c．要求打印所有账户的余额，然后用手工

比较这些账户是否超过了信用限额； d．要求打印出账户余

额的一个样本，然后逐个检查是否超过了信用限额。 答案

：b 解析：答案a不正确，审计师只需要已经包含在现有数据

摘要中的那些数据； 答案b正确，审计师可以考虑开发出一

种程序，比较账户余额与信用限额，打印出发生例外的账户

。审计师然后可以集中考虑这些记录，看用户的信用限额是

否已超出。 答案c不正确，打印出所有账户余额，然后用手工

比较这些账户是否超过了信用限额，将需要大量的体力劳动

，而这些工作可以用计算机更快速而且更加准确地完成； 答

案d不正确，虽然抽样有用，但是计算机的性能和速度已经可

以让审计师完成对所有数据的检查。 524. 审计师得到了一张

包含公司所有存货美元价值数据的磁盘。磁盘上的数据不是

以特定的顺序排列。通过使用以下哪个计算机程序，可以最

好地使审计师确信文件中不包含托运的货物： a．选择样本的



统计软件； b．从文件中排除所有的表明是托运货物的编号

的数据项； c．除以存货单价，计算每种存货数量； d．在纸

上打印文件中所包含的信息。 答案：b 解析：答案a不正确，

计算机的速度和性能可以实现对所有数据的测试，因此不需

要抽样； 答案b正确，由于磁盘文件中的每一项存货都有特

定编号，因此，审计师确定是否存在托运货物的最佳方法是

使用程序确认和打印出所有对应托运货物编号的数据项。 答

案c不正确，虽然确认数量很重要，但这种方法不能发现托运

的货物； 答案d不正确，只有托运的货物才需要打印出来。

525. 当审计师测试一个计算机会计系统的时候，以下哪项有

关数据测试法的叙述是正确的： a．必须测试每种类型的几个

交易； b．在审计师的控制下，由客户的计算机程序来处理

测试数据； c．测试数据必须包含所有可能的有效和无效情形

； d．测试的程序与客户经常使用的程序是不同的。 答案：b

解析：答案a不正确，计算机以一致地方式处理每笔交易。因

此，每次测试只能包括每种条件下的一种交易； 答案b正确

，在使用数据测试法时，审计师准备一些虚拟的交易信息，

这些信息用来检查管理层宣称的已经整合到处理程序中的控

制措施。审计师然后使用管理层的程序来处理这些交易，然

后比较预期结果与程序的实际输出结果。 答案c不正确，测试

数据应该包括审计师希望进行测试的控制措施； 答案d不正

确，审计师希望检查客户经常使用的程序，以保证控制措施

确实执行并且有效。 526. 审计师使用数据分析软件来监测被

审计者的例外情况，不具有以下哪项优点： a．可以计算财务

数据错报的准确数额； b．软件可以根据特定的标准选择抽

样样本； c．可以整体测试数据； d．决策风险会增加。 答案



：d 解析：答案a不正确，整个数据总体都被测试，所以错报

的准确数值能够被计算出来； 答案b不正确，审计师确定的

标准可以内嵌入程序中，因此可以选择那些审计师指定的记

录进行检查； 答案c不正确，软件技术可以使审计师检查整个

数据总体。 答案d正确，检测风险是指审计师不能发现对组

织有重大负面影响的事件的概率。数据分析软件可以使审计

师对100％的数据进行检查。增大测试数据样本量可以提高测

试的可信度，从而减少决策的风险。 527. 以下哪项是在审计

过程中，审计师使用计算机辅助审计技术的最大担心： a．审

计师文档； b．系统效率； c．数据真实性； d．拒绝和推迟

数据项控制。 答案：c 解析：答案a不正确，审计师文件不如

数据的完整性重要； 答案b不正确，效率不影响审计师在决

策中使用信息系统提供的信息； 答案c正确，控制措施用来保

证信息的完整性、机密性和存在性。审计师在审计过程中的

决策，依赖于系统数据的完整性和程序。 答案d不正确，拒

绝和推迟数据项控制代表了一部分保证数据完整性的技术。
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